

2022年11月30日

各位

会 社 名 日 立 金 属 株 式 会 社 代表者名 執行役会長 兼 執行役社長 西山 光秋 (コード番号 5486 東証プライム市場) 問合わせ先 コミュニケーション部長 坪内 泉 (TEL. 050-3664-9519)

## (変更) 「自己株式の消却に関するお知らせ」の一部変更について

当社は、2022 年 11 月 21 日付「自己株式の消却に関するお知らせ」にてお知らせいたしました当社が保有する自己株式の消却につきまして、本日開催の取締役会において、事務手続上の理由から、当該自己株式の消却に係る消却予定日を変更する決議をいたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 【変更内容】

変更内容は下線を付しております。

【変更前】

消却予定日 <u>2023</u>年<u>1</u>月<u>3</u>日

【変更後】

消却予定日 <u>2022</u>年 <u>12</u>月 <u>30</u>日

なお、(i)2022 年 11 月 21 日付「株式併合並びに単元株式数の定めの廃止及び定款の一部変更に関する臨時株主総会開催のお知らせ」の「III. 株式併合について」の「2. 株式併合の要旨」の「(2) 株式併合の内容」の「④ 効力発生前における発行済株式総数」の注記(8 頁)、及び「3. 株式併合に係る端数処理により株主に交付すること

が見込まれる金銭の額の根拠等」の「(1) 端数処理により株主に交付することが見込まれる金銭の額の根拠及び理由」の「④ 最終事業年度の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他の会社財産の状況に重要な影響を与える事象」の「イ自己株式の消却」(12 頁)、並びに、(ii)2022 年 11 月 21 日付「第三者割当による種類株式の発行、定款の一部変更、並びに資本金、資本準備金及び利益準備金の額の減少に関するお知らせ」の「I. 本第三者割当増資について」の「10. 最近 3 年間の業績及びエクイティ・ファイナンスの状況」の「(2) 現時点における発行済株式数及び潜在株式数の状況(2022 年 11 月 21 日現在)」(8 頁)でそれぞれ記載いたしました自己株式の消却に係る消却予定日についても同様に変更いたします。

以上